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РЕЦЕНЗІЯ- ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

«Міжнародний бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини»

В сучасних умовах науково-технічного прогресу зростає потреба у забезпеченні підприємств 
та організацій кваліф ікованими експертами із зовнішньоекономічних питань. Це зумовлює 
необхідність підготовки фахівців з глибокими теоретичними знаннями і практичним досвідом 
проведення аналізу та прогнозування кон’юнктурних змін на внутрішніх та зовнішніх ринках, 
формування стратегії зовнішньоекономічної діяльності підприємства та її ефективної реалізації. 
Адже велика кількість національних підприємств підтримують ділові зв ’язки із зарубіжними 
партнерами та мають у своїй структурі відділи, до функціоналу яких входить розвиток міжнародної 
співпраці та просування продукції на світовий ринок. Таких спеціалістів потребують спільні 
підприємства, компанії з іноземними інвестиціями, транснаціональні корпорації тощо. Враховуючи 
вищезазначене, підготовка фахівців освітньо-проф есійної програми «Міжнародний бізнес» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» є 
актуальною та відповідною умовам та вимогам часу.

Освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» підготовки здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «М іжнародні економічні відносини» 
розроблена робочою групою кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу Національного 
авіаційного університету, відповідає всім сучасним вимогам підготовки спеціалістів даного напряму.

В рецензованій освітньо-професійній програмі передбачена практична підготовка (науково- 
дослідна практика у сфері міжнародного бізнесу, переддипломна практика), що дає можливість 
закріпити отримані теоретичні знання та набути визначених програмних компетентностей. Загальні 
та професійні компетентності, зазначені в освітньо-проф есійній програмі, є актуальними та 
відповідають сучасним вимогам ринку праці. Освіті компоненти, передбачені програмою, 
забезпечують повною мірою формування у випускників здатність виявляти та розв’язувати складні 
задачі і проблеми, генерувати нові ідеї у сфері міжнародних економічних відносин та/або під час 
навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 
невизначеністю умов і вимог.

Структурно-логічна схема вивчення навчальних дисциплін, їх перел ік,fa  обсяг відповідають 
вимогам якісної підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
292 «Міжнародні економічні відносини» і покликані сприяти забезпеченню в/дповідності програмних 
результатів навчання запитам роботодавців.
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